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06 aBTOpe

ABTOp pedbepaTta Manbiw Anekcer AnekcaHapoBuY, arneKTpoHHas noyta alexey999 07@mail.ru.

A cneunanuct B cchepax: OHepreTukun, Ceasu, TenesngeHbs, HTepHeTa un ckycctea. A
NHXXEHEP-NPOEKTMPOBLLNK MO 3NEKTPUYECKON YacTh (NPOEKTUPYHO BCE pa3aensbl, CBA3aHHbIE C
3ANEKTPUYECTBOM), NHXEHEP-NPOrpaMMuUCT, pagmontobutens. PaboTtato ogHOBPEMEHHO Ha
HECKONbKO opraHusauni metogomMm «dpunaHcep» No cBoeKn cneunanbHOCTMU.

A yumncsa B ropoge YenabuHcke, 1994-1999 ropax, B KOxHO-Yparnbckom [locygapCTBEHHOM
YHuepcutete (KOYplY), OHeprodak, kadegpa 3lA, cneumanbHOCTb: «ONEeKTPONpuBoA U
aBTOMAaTMKa NPOMbILLUNEHHbIX YCTAHOBOK M TEXHOSTOMMYECKNX KOMMIIEKCOBY.

MO OKOHYaHWIO LUKOSbI, HArPaXXaeH NOYEeTHON rpamMoTon 3a YriybneHHoe nsyvyeHne ousmku n
MaTemaTukn. NepByo KHUTY MO 3NEKTPOHNKM S MpoYunTan B AeBATb feT, OHa HasbiBanack: “3Han
pagvMonpueMHuK”.



1. NponopunoHanbHaa nepegatovyHasa PyHKLNA
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2. NHTerpupyrowasa nepegatoyHas PyHKUNSA
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3. AndbdhepeHumpyroLlaa nepegatovyHaa PyHKUUA
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4. YacToTHO-3anasabiBatoLlas nepenaToyHas
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5. Anepuogudeckasa nepegartovyHas pyHKUUA
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6. PeanbHo-gnddepeHumnpyowaa nepegatoyHas
doyHKUMSA
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7. NsogpomHas

NpOonopLMOHaNbHO-UHTErpupyoLas
nepenartoyHada oyHKUuA
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8A. PeanbHo-(hopcupyowas nepegartovyHas
dyHKkumMa, BapnaHT Ne1 w1l < w2
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8b. PeanbHo-hopcupyowasa nepegartoyHas
dbyHKums, BapnaHt N2 wl > w2
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9. dopcupyroLlas nepegaToyHas YHKUMS
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10. KonebaTtenbHas nepegaTtovHas

doyHKUNSA
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